
SOCIEDADE PAULISTA DE LEPROLOGIA

ATA DA 310.ª SESSÃO ORDINÁRIA
1.º de Outubro de 1962

(RESUMO)

Mário Sant'Ana
Secretário Ad-hoc

No dia primeiro de outubro do ano de mil novecentos e sessenta e
dois realizou-se a 310.ª sessão ordinária da Sociedade Paulista de
Leprologia, excepcionalmente no Centro Médico de Ribeirão Prêto, com a
presença de trinta e dois dos senhores associados, a fim de ser prestada
homenagem ao saudoso colega Dr. Antenor Consoni, que por longos anos
dirigiu a Regional de Lepra naquela cidade. Abrindo a sessão o Sr.
Presidente, Prof. Humberto Cerruti, convidou para fazer parte da mesa o
Prof. Alcântara Madeira, Diretor do Departamento de Profilaxia da Lepra,
representando, no ato, S. Excia. o Sr. Secretário da Saúde Pública e da
Assistência Social, Prof. Zeferino Vaz, Diretor da Faculdade de Medicina
de Ribeirão Prêto, Dr. Manoel de Oliveira Passos, Delegado Regional de
Lepra, Dr. Roberto Taranto, Delegado de Saúde de Ribeirão Prêto e Dr.
Edgard Bueno, representante do Poder Judiciário local. Lida e aprovada a
ata da sessão anterior, o Sr. Presidente propõe para sócio o Dr. Romeu
Del Negro, unânimemente aceito. Passando á ordem do dia, foi dada a
palavra ao Dr. Renato P. Braga, que apresentou trabalho sob o título: "O
conceito moderno da profilaxia da lepra. Atividades da Campanha
Nacional Contra a Lepra no Estado de São Paulo". A comunicação,
bastante comentada e discutida, será publicada na Revista Brasileira de
Leprologia. O Sr. Presidente comunica que o trabalho do Dr. Reynaldo
Quagliato será apresentado no mês de fevereiro. Em seguida convida os
presentes para participarem das solenidades que serão realizadas em
homenagem ao saudoso colega e consócio Dr. Antenor Consoni, na
Delegacia Regional de Lepra, onde o extinto prestou relevantes serviços
durante longos anos. A sessão solene, promovida pela Sociedade Paulista
de Leprologia, contou com o patrocínio do Departamento de Profilaxia da
Lepra de São Paulo e a adesão da Faculdade de Medicina de Ribeirão
Prêto, da Regional da Associação Paulista de Medicina (Centro Médico de
R. P.) e da Regional de Lepra da mesma cidade. Discursaram os
Professôres J. M. Alcântara Madeira, pelo Departamento da Lepra e
Humberto Cerruti, pela Sociedade Paulista de Leprologia. Encerrada a
sessão, lavrei a presente ata que assino. São Paulo, 1.º de outubro de
1962. (a.) Mário Sant'Ana.

ATA DA 311.ª SESSÃO ORDINÁRIA

12 de Novembro de 1962
(RESUMO)

Walter Belda
Secretário

Às dez horas do dia doze de novembro de mil novecentos e sessenta e
dois, realizou-se no auditório da Biblioteca do Departamento de Profilaxia



da Lepra, a 311 sessão ordinária da Sociedade Paulista de Leprologia,
que teve numerosa assistência de interessados no assunto, além dos
sócios. Abrindo a sessão, o Sr. Presidente convidou para formar a mesa
diretiva o Professor J. Aguiar Pupo e Dr. F. de Salles Gomes. Em seguida,
apresentou o Professor Mello e Souza, que sob o pseudômino de "Malba
Tahan" conquistou fama internacional. Apresentando o conferencista o
Senhor Presidente esclarece que "Malha Tahan", pelos seus inúmeros
serviços prestados à causa da Lepra, conquistara o titulo de "Leprólogo
Honorário". A conferência versou sobre o tema "Parábolas de todo o
mundo", discorrendo o orador com grande felicidade sôbre diversas
parábolas, exemplificando fases e épocas, além de relatar sua humana
experiência pessoal no trato com o hanseniano. Ao encerrar a conferência
o Professor Alcântara Madeira cumprimenta o Conferencista comentando
o vivo interesse do auditório. "Malha Tahan" agradece a tôdos os
presentes as manifestações de aprêço, particularmente aos leprólogos da
S. P. L. Encerrando a sessão, o Senhor Presidente cumprimenta o orador.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, a qual vai por
mim datada e assinada. São Paulo, 12 de novembro de 1962. (a.) Walter
Belda, Secretário.

ATA DA 312.ª SESSÃO ORDINÁRIA
10 de dezembro de 1962

(RESUMO)
Walter Belda

Secretário

Às nove horas e quarenta minutos do dia dez de dezembro do ano de
mil novecentos e sessenta e dois, realizou-se no auditório da Biblioteca do
Departamento de Profilaxia da Lepra de São Paulo, à Avenida Dr. Enéas
de Carvalho Aguiar n.° 301, a 312.ª sessão ordinária da S. P. L. Na
ausência, justificada, do Senhor Presidente da Sociedade, assumiu a
direção dos trabalhos o Dr. José C. de S. Carvalho, Vice-Presidente em
exercício. Durante o expediente foram aprovadas as seguintes propostas
para sócios desta entidade: Doutores Antonio Lazaro Valeriani Marques,
Marino Badici, Antonio Ferreira do Espírito Santo, Plínio da Conceição
dos Santos e Romeu del Negro. Em seguida, o Sr. Vice-Presidente propõe
seja oficiado ao Sr. Diretor do D. P. L. sôbre a conveniência de fazer
coincidir as reuniões dos Médicos do D. P. L. com as reuniões da
Sociedade, a fim de facilitar o comparecimento dos mesmos às reuniões
científicas, onde são apresentados trabalhos do mais alto interesse,
particularmente para os novos leprólogos. Em seguida, louvou o Sr.
Diretor do D. P. L. pelo incentivo que tem dado aos Diretores das Divisões
de Sanatórios e Dispensários, para a realização de cursos de lepra,
propondo também um voto de louvor aos organizadores dos cursos, bem
como aos professores. Passando à ordem do dia, foram apresentados os
trabalhos inscritos: 1) "Os Dispensários nos progressos da lepra.
Dispensário Pilôto', pelo Prof. J. Martins de Barros. 2) "Sensibilidade
gustativa à phenil-tio-carbamida (PTC) e lepra", pelo Dr. B. Beiguelman.
Os trabalhos que foram largamente comentados e discutidos, serão
publicados na Revista Brasileira de Leprologia. Não foram fornecidos
resumos dos trabalhos apresentados. O Sr. Vice-Presidente encerrou a
sessão e eu, secretário, lavrei a presente ata que vai por mim datada e
assinada. São Paulo, 10 de dezembro de 1962. (a.) Walter Belda,
Secretário.
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